

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

году

1993 ГОД
№ 41 (7643)
СУББОТА,
10
АПРЕЛЯ
Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

Распределение жилья

В пятницу, 16 апреля, в 14.00 в кабинете Я. Г. Кучерука — зам. главы администрации по социальной сфере — состоятся заседание жилищной комиссии по распределению жилой площади в доме № 136а.

Харьков за Москвича

4 апреля «СП» получило телеграмму от Харькова Бориса Николаевича — пансионера из Богучан. Он призывает жителей Кежемского района голосовать в выборах губернатора края за Юрия Николаевича, который, по его мнению, «даст избирателям землю, волю, дом, защиту, единую Россию».

Упорядочить очередьность

Отделом архитектуры совместно с администрацией проведены работы по упорядочению очередности выделения участков под строительство в I и II очередях индивидуальной жилой застройки г. Кодинска. Выявлено, 24 случая, когда одна и та же семья стояла в двух очередях.

По ряду организаций («Кодинскэнергостройкомплект» — бывшее УППК, дирекция строящейся БоГЭС, «Кодинскспецстрой», «Кодинскпромстрой» и др.) претензий нет, можно оформлять документы. Но к некоторым организациям есть замечания, они будут устраниться.

Благотворительность...

Все школьники, участвовавшие в соревнованиях «Антарская лыжня-93», были застрахованы от несчастного случая. Сделал это Кодинский филиал Красноярского Госстрахства (рук. В. М. Васильев).

Он же выделил 3 000 рублей для награждения победителей соревнований. Все участники, а также районный центр творчества детей и молодежи (Дом пионеров) благодарят вышеизенный коллектив за хорошие книги и внимание.

Вместо свалки — детский парк

В Кодинске определено (но еще должно быть утверждено на малом Совете) место, где предполагается разбить детский городок (между 306 и 307 домами).

Бывшая свалка за лето должна превратиться в зону развлечения и отдыха. Что там будет? Пока разрабатывается. Предлагая и всем жителям города принять участие в конкурсе «Моя идея» — расскажите, что вы хотели бы видеть в этом городе.

Я например считаю, что обязательно здесь должен быть водопад, а в нем — планктон, мальки, карасики. Посыпать кругом черемуху, рябину, болотную можжевельник.

Если у кого будут свои задумки, присыпайте в местный отдел администрации или архитектору А. В. Матвиенко с пометкой «На конкурс».

И. СИДОРЮВ,
педагог - биолог.

Голосуем или нет?

Владимир Евгеньевич Говорский — глава администрации Кежемского района:

— Две кандидатуры, на мой взгляд, достойны должности губернатора края: В. И. Сергиенко и В. А. Новиков. Оба достаточно знают наш район, однаково активно помогают решать возникающие в регионе проблемы, но голосовать, видимо, буду за Сергиенко — руководителя с большим практическим опытом. Он же, по моим подсчетам, победит на выборах 11 апреля.

больше устраивают программы Зубова и Новикова. На ком-то из них и остановлю свой выбор.

Павел Федорович Безматерных — первый заместитель главы администрации Кежемского района:

— Из всех кандидатов в губернаторы края склоняюсь к двум — Зубову и Новикову. Это умные люди новой волны, не скованные стереотипами прошлых лет. Но голосовать буду, видимо, за Зубова. Он молод, хорошо образован, должен привлечь в администрацию новых, перспективных, тонких специалистов. Есть надежда, что Зубов сможет изменить ситуацию в крае к лучшему — у него есть время вырасти в крупного руководителя.

Светлана Ивановна Тестова — секретарь-машинистка:

— Обязательно пойду. У меня своя точка зрения. Есть и кандидатура, за которой бы хотела отдать голос. Ка знать — любой голос, и мой в том числе, может быть решающим.

Валентин Васильевич Шевелев — проектировщик:

— Так случилось, что некоторое время слушал программы Балахтинского радио. Там очень подробно были представлены программы кандидатов на пост губернатора края. И меня, по моим убеждениям,

Вчера в наших подъездах появились листовки с призывом голосовать за кандидата губернаторы края Сергея Зырянова. Разумеется, с этого выдвижения мы знали и раньше, но считали, что бывшего первого секретаря райкома комсомола в районе нечестиво и вредно воспринять его кандидатуру вскоре.

Обратиться к читателям «СП» нас заставила текст листовки. С изумлением мы узнали, что С. Зырянов до создания собственной фирмы работал «на строительстве объектов КАТЭКа, строящейся Бугачанской ГЭС».

Даже самый проницательный избиратель вряд ли сможет догадаться, что кроется за этой строкой биографии. А нам догадываться не надо — мы знаем, что до ухода в бизнес Сергей был только профессиональным комсомольским работником (не считая небольшого периода работы кровельщиком на Братском алюминиевом заводе после окончания Иркутского института иностранных языков им. Хо Ши Мин).

Инструктор Красноярского краикома ВЛКСМ, заместитель начальника штаба ЦК ВЛКСМ на строительстве объектов КАТЭКа, первый секретарь Кежемского райкома комсомола, заведующий междуродным отделом молодежного центра КК ВЛКСМ — вот вехи биографии миллиардера Зырянова, начавшего путь бизнесмена в коммерческой структуре комсомола, но почему-то сегодня не желающего, чтобы об этом знали широкие массы.

Большая часть жизни каждого из нас связана с комсомолом. И мы не жалеем об этих годах, не пытаемся стереть их в памяти людей — нам нечего стыдиться.

Почему об этом хочет забыть Сергей Зырянов? Может быть, потому, что из первых секретарей райкома ему пришло уйти не по доброволю, а в результате недоверия, высказанного членами бюро?

Мы не будем сегодня рассказывать, почему тог-

Несколько штрихов к биографии кандидата Зырянова

да пошли на крайний шаг, но, поверьте, основания были серьезные. И обратились к вам, избиратели, только потому, что понятия насколько все серьезно: некоторые могут проголосовать за молодого миллиардера, ранее работавшего на стройках Сибири. Мы хотим предостеречь вас от опрометчивого поступка, о котором вы в дальнейшем обязательно пожалеете.

Н. ЗОНОВА — секретарь Кежемского РК ВЛКСМ с 1985 года, в 1989—1991 гг. — I секретарь, г. ПЕРВУХИН — II секретарь Кежемского РК ВЛКСМ в 1987—1991 гг.

А. БАНЩИКОВА — III секретарь Кежемского РК ВЛКСМ в 1988—1990 гг.

Н. ГЛЫЗИНА — зав. сектором учета РК ВЛКСМ в 1985—1991 гг.

Т. БЕЛЬСКАЯ — зав. отделом РК ВЛКСМ в 1985—1991 гг.

И. БРАЛКОВА — член райкома комсомола, член бюро в 1986—1991 гг.

Н. НЕДЕЛИН — член райкома комсомола в 1986—1989 гг.

Н. САЗОНОВА — зав. сектором учета комитета комсомола БоГЭС в 1987—1989 гг.,

Д. ДОЛГИЕНКО — зам. секретаря комитета комсомола БоГЭС в 1988—1989 гг.

Г. ЛЕВДО — член райкома, член бюро в 1986—1989 гг.

Дорогие читатели!

Вслед за всеми центральными изданиями вынуждены объявить подписку на второе полугодие 1993 года: инфляция, растущие цены на бумагу уже практически съели средства, которые мы получили от вас осенью 1992 года.

Во втором полугодии «Советского Приангарья» будет стоить 330 рублей [пол-литра сметаны, один «Сникерс», 300 гр. колбасы]. Согласитесь, это не так много.

Горожане, подпишитесь на «СП» могут, у нас в редакции, жителям района о подписке сообщим дополнительно.

Типография «СП» продолжает прием оплаты за телефонный справочник (480 рублей с учетом НДС).

С вопросами обращаться по телефону 2-28-98.

Для проведения подписной кампании газета «Советское Приангарье» приглашает работника.

Обращаться с 8.00 до 17.00 в редакцию.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ РАЙСОВЕТА

**Борис
Евгеньевич
Горянов**



Родился в 1938 году в г. Пятигорске. После общеобразовательной школы закончил ж. д. училище, техникум ж. д. транспорта по специальности техник-электромеханик. В 1983 году закончил с отличием Всесоюзный заочный индустриальный техникум г. Москвы. Потом пять лет отучился, но не закончил, (пакомлено мед. комиссии), заочный инженерно-строительный институт г. Москвы.

С конца 50-х до 70-х годов работал линейником связи, слесарем, пом. машинаром, слесарем-электриком, мастером

котельно-сварочного цеха локомотивного депо.

1972-1979 гг. — механик, инженер-механик СМУ основных сооружений на строительстве Усть-Илимской ГЭС, старший инженер ПРО на Усть-Илимскойстройплощадке.

1979-1985 гг. — ведущий инженер, главный технолог ГлавПРУ Министерства РСФСР, г. Москва.

1985-1987 гг. — зам. заведующего ОКСом научно-производственного объединения г. Москва.

1987-1988 гг. — старший инженер ОКСа Главгостокзанга МИИЭРГО СССР, г. Москва.

1988-1992 гг. — начальник отдела по комплектации оборудования Дирекции строительства ГЭС г. Кодинска.

С 1992 г. по настоящую время — зам. начальника УКСа г. Кодинска.

Родился в 1947 году в пос. Банавара Красноярского края, русский.

После окончания в 1964 г. Кежемской средней школы поступил в Омский ордена Ленина сельскохозяйственный институт им. С. М. Кирова. Получив специальность инженера-гидротехника, по распределению работал в Приморском крае, пройдя путь от бригадира до начальника ОГИЗ строительного управления. С 1975 г. работал в Иркутске в проектном институте «Востокгипроводхоз», руководителем группы, главным инженером проектов.

В 1980 году вернулся на Амурь с уже имеющимися практическими знаниями и опытом, необходимым на родине предела, ставшей местом экологических и социальных потрясений. Работал на стройках района, в архитектуре, зав., районным отделом вододренирования.

С января 1992 г. работает заместителем начальника УКСа г. Кодинска.

Женат, имеет сына и дочь, учащихся 10 класса.

**Петр
Иванович
Зимбулатов**



«Работая зам. начальником УКСа г. Кодинска, я хорошо знаком с проблемами благоустройства, строительства и развития нашего города, которые решаются в насторожнее время крайне неудовлетворительно. Причина? На мой взгляд, это необеспеченные финансирования и планирования. Эти вопросы решаются на уровне администрации депутатского корпуса. Я обращаюсь к избирателям района № 45 с просьбой проголосовать за меня в кандидатуру. Если я буду избран депутатом, то я смогу использовать депутатский статус для ускорения решения вопросов по улучшению и развитию жилья, социальной базы и других объектов, необходимых для жителей города и района.

Если имеются вопросы и предложения, прошу звонить по телефону 2-42-59.

«Занималась конкретными вопросами развития г. Кодинска как райцентра, приходилось столкнуться с проблемами, связанными с этим. С ликвидацией горисполкома Кодинский горсовет не в состоянии решать вопросы социально-культурного строительства (жилье, детский и культурный центры, дома престарелых, стадион, бассейн, РУС, ГИЦУ, техникум, здания учреждений района, благоустройство, клаудиев и т. д.).

Насущно стоит вопрос защиты малоимущих пенсионеров, сирот и инвалидов.

Также стоит вопрос финансового бюджета, т. е. чтобы «сверх» перечислять для содержания государственных служб определенный процент районного бюджета и доходов (10-12%), а основную часть оставлять на месте, ведь нам

виднее и что их использовать и, главное, не надо будет тратить времена «выправлования» и получение наших же районных средств, да еще доказывать при этом необходимость того или иного строительства.

Если избраны моего участка № 44 (из Ганиунды, д. № 2) поддержат меня на выборах в депутаты райсовета — буду настойчиво и последовательно претворять свою программу на сессиях и участии в бюджетной комиссии и по мере компетенции и возможности выполнять личные наказы избирателей».

♦ РЕФЕРЕНДУМ: МЫСЛИ НАКАНУНЕ

Сегодня молчать опасно,

ибо над Россией нависла смертельная опасность, опасность — быть или не быть. На все это согласен с автором статьи «Не Ельцин во всем виноват» («СЛ» от 18. 03. 93 г.) Л. Забелиным. Смертельная, подчеркиваю, опасность заключается в том, что налицо кризис в высших органах власти.

Как съезду народных депутатов, и члены ВС РФ не только угрожают, а в погромном смысле добиваются устранения всенародно избранного президента страны и не дают нормально функционировать правительству. Цель такого противостояния — восстановление всевластия коммунистической партии, а это в свою очередь означает: конец демократии; возврат плановой экономики; мишене демократов, б. Н. Ельцину известными за 70 с лишним лет методами: тюрьмы, легера, лесоповалы... А себе вернут привилегированное положение: госдачи, машины, бесплатные путевки на курорты, спа-магазины, спа-бальнеологии и т. д., а главное — абсолютную власть компартии. Это абсолютная сторона борьбы, Тогда же съезду народных

беспринципные, забывшие о коренных интересах избирателей, страны; им все равно за что голосовать, за кем идти; они могут сотрудничать с фашистами, демократами, коммунистами — лишь бы ему хорошо платили, а они, депутаты, хорошо получают за счет пота, крови налогоплатильщиков, они наисто забыли, что в стране десятки миллионов (дети-сироты, пенсионеры, студенты), получающие гроши, просто голодчих.

Одним словом, эта часть депутатов (я имею в виду все три категории) просто забыла, что есть такие понятия морального порядка, как совесть, честь. Честь, говорят, ум рождает, а бесчестие последний отымет. Они не просто обезличились, а обезумели.

Следующая опасность. Многие слои населения из чистого момента воспринимают то, что се-годняшнее состояние на-шего быта, морали, дороже-вози, хаоса, беззакония, проступости и т. п. происходит от неумения управлять страной Б. Н. Ельцина и его сторонников. Слов нет, у них имелись и имеются ошибки, но вспомните, как было тяжело нашему народу восстановить разрушенное вой-народное хозяйство! Потребовалось времени не один, не два года. Сегодня разрушенность нашей экономики не меньше, а может быть и больше, чем после второй мировой войны. Автор названной статьи прав. Ельцина и его сторонники что могли сделали, за два года! Тем более, что им и не дают поработать.

Группы депутатов, про-

тивостоящие Ельцину и правительству, ни за что ответственности не несут; они в своих линиях, корыстных целях шаг за шагом, методично бьют Ельцина, его правительство, используя бедное положение народа, трудности финансово-кредитной отрасли экономики, и теперь они на грани уничтожения нарождающейся, можно сказать, в стадии зачатия, демократии, чтобы убрать всенародно избранного президента.

Теперь о господине Р. И. Хасбулатове, о моих же личных, какие у него изобретенные методы, выходит, а застолбите! Я лично на этом человека вижу будущего диктатора. Если, еще точнее выражаться — никро-Сталина, подкамыливаемого той же идеей, действующего за власть теми же методами: «Снять с работы, кубрату, «растрачиваться» и т. д.

Я интернационалист, у меня были друзья чеченцы, армяне, грузины, азербайджанцы, но этому чеченцу (я тоже не русский) не верю. Собственно потому, что в парламенте должны управлять человек очень далекий от защиты

интересов российского народа! Развал России как единого центрального государства, подъем ее экономики, создание в России демократического, правового государства его не волнует, на мой взгляд.

Развал Российской государства, это факт, начался с выхода его из родной Чечни. С его же родины берут (вернее — их выдворяют) русские, мучаются дети, старики.

Все, кто считает себя честным человеком, сегодня не должны только рассуждать, винить Ельцина, а должны вести решительные действия в поддержку первого президента России, голосовать за него 25 апреля. Этот же «малый Сталин» пуст преподает свои идеи там, где нуждаются в них, а мне кажется, у народов России имеются свои коренные национальные интересы. Найдется, наверное, умный, русский мужик, который работу парламента направит в правильное, нужное и конструктивное русло.

В. ЧУЧУН,
депутат Кежемского сельского Совета.

Реформы мне такие не нужны

Сейчас печать, радио, телевидение много времени и внимания уделяют конституционному кризису в стране. Своими мыслями о происходящем решительно не поделились я и, как человек, доказывающий последнюю четверть отведенной мне жизни и более 30 лет проработавший на руководящей хозяйственной работе (много лет был директором сельхоза «Ангра»), от реф.

Так же же дали реформы конкретно мне, про-

тив которых я выступил. О них нужны спекулянты, преступники, люди, имеющие доступ к общегосударственному дому, высшим макроэкономическим структурам власти. Таким, как я, они не нужны. Я отлично понимаю, что вообще реформы нужны, ибо такое «ожжение», какое было до перестройки, термодвижение вперед. Но проводить реформы надо со светлой головой, без обищения людей (еще раз сошлюсь на опыт Китая).

О президенте мне не ясно, как мог человек, всю

сознательную жизнь проработавший в центральных органах партии, завоевав нас к светому будущему, прозреть в 60 лет? Таких людей Чехословакия называла хамелеонами. Наконец, он уже во главе России 3 года. Сначала ему мешал Горбачев, сейчас Верховный Совет, а потом мешает Борисов. Хватит ему, наверное, оправдывать свою бездарность проклятыми парткортами и прочим. Сможет ли он вывести Россию из кризиса? Думаю, что сможет — но только в сырьевом придаток Запада — на другое он не способен. Вот поэтому в день референдума, я буду голосовать за недоверие президента.

А. Паново.

Каждый день, независимо — приемный он или нет, ко мне подходят люди по личным вопросам. И я уже заранее знаю, что это будет за вопрос. Вот буквально вчера обраница Мария Люба — прекрасный человек, образец выдержки и спокойствия, пример для всех организованности и дисциплины. Она работает бригадиром и понранщицей никогда не побесконтит. «Борис Иванович, соите, пожалуйста, я вчера смогла себе позволить купить в магазине сто граммов маргарина. И все же А я вспомнила, что даже после войны такого не было...»

Подходит другая — наша работница, рассказывает: «Вчера муж привнес два кг яиц, я ими вместо зарплаты не надо мне твоих кур». Погородил... Каждый день я слышу: «Что я могу ответить? Потерпите! Вот скажу! Уж терплюсь нашего народа и так нет. Зарплату задерживаю не один месяц. Раньше мужья хоть вовремя получали. Положение в семьях — соответствующее. А работать надо».

К ОММИНАЛЬНАЯ служба ничего нового не приносит. Когда час не замечают, о нас не говорят, значит, мы работаем хорошо! Мгновенные перебои в энергоснабжении, уборка мусора, санкции — два процента от суммы долга. На языке банковских кредитов это означает — 720 процентов годовых. Счетчик включен.

Согласованная в районной администрации и крае смета затрат на содержание нашего объединения составила 410 миллионов рублей. Прошли три месяца в этом году, фактически получили 37 миллионов. В результате не смогли привести работы по сдаче в эксплуатацию инженерных сетей. Минула зима. Город не почувствовал аварийных ситуаций. Но это не значит, что их не было. Их ликвидация потребовала и средств и материалов. А на сегодня не виден ни одного метра изковольского кабеля. 204-й кабельный участок, о котором я говорил в своем отчете, был введен в эксплуатацию моего коллеги из Брянска. И сейчас держимся на одной «вентилке». Так же ситуация на 306-м...

На заседании по результатам проверки выяснилось, что один кабель — это сопротивление изоляции не выдерживает нагрузки. В результате держим кабель, который го-

недополучили 20,6 миллионов рублей, дотации бюджета не получено, не можем оплатить счета по электро- и теплоснабжению. За

деньги, привезенные из Красноярска, подав заявления на расчет. Работники

грамотные. Найти замены проблема. Я в имею право

включать лифты, не обеспе-

чивая надзором. Угроза

остановки...

Всю в пятьдесят раз

возрастает опасность аварии на подозоре, куда в оте-

пе только на танке можно подобраться. Принимаясь как временный. Суммы — перевели в разрыв-постоянную. Это там, где насосное оборудование ты-

работает, машина тускнеет в лишенном раза...

Перечень первостепенных

проблем, требующих немед-

ленного решения, можно про-

должать. У меня на столе

уже вторая год лежит до-

кумент, подписанный всеми

ответственными лицами, это

список недочек, оставлен-

ных строителями, и гаран-

тии о сроках их устранения.

В каких ящиках, похищенных

под кинами других бу-

маг, лежат первые экземпля-

ры этого любопытного до-

кумента — можно только до-

гадываться! И в всей стране. К

сожалению, мы к этому приы-

тились. Привыкли принимать

во внимание «объективные

причины», вместо исполнения

должностными лицами своих

прямых обязанностей,

привыкли к болтанию вме-

сто дед, привыкли находить

объяснения невыполнения и

обещаний. Бороться с этим,

как выяснилось, невозможно, взывать к совести —

не вынуждены приобретать горючее.

За обслуживание лифтов

по договору мы должны

выплатить чуть менее полу-

тора миллионов рублей.

Из-за отсутствия средства на-

чаржа лифты не работают.

На деревенской аэрострой-

ке электромеханики уехали в

Красноярск, подав заявле-

ния на расчет. Работники

грамотные. Найти замены

проблема. Я в имею право

включать лифты, не обеспе-

чивая надзором. Угроза

остановки...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

всегда так...

Было бы приятно, если бы

все это было бы

• Реклама • Справки • Объявления •

Вы хотите бросить курить или избавиться от пристрастия к спиртному?

Центр социально-психологической реабилитации «Кристальный ключ» предлагает самый надежный, самый эффективный и самый безвредный метод!

За семь занятий-сессий вы приобретете свободу от алкогольных и табачных путь, уверенность в себе и хорошее настроение!

Вы еще сомневаетесь?

Тогда приходите на первое бесплатное занятие. Не пожалеете!

Занятия проводят член Союза борьбы за народную трезвость ИВАНОВ Владимир Дмитриевич.

Начало занятий 13 апреля 1993 г. в 18.30 по адресу: РДК «Рассвет».

На первое занятие желательно прийти с кем-либо из близких родственников.

МП «ТАЙГА» оказывает транспортные услуги на автомобилях:

КамАЗ-5410-рефрижератор «Алка»

КамАЗ-5410-полуприцеп

КамАЗ-53212-тент

по государственным расценкам в любую точку России. Сохранность груза гарантируем.

Фирменный магазин «Тайга» реализует товары по наличному и безналичному расчету:

шкуры песцов и меховых изделий из них кухонные гарнитуры — 98 760 руб.

плотянику теплую морозостойкую — 150 руб. за погонный метр.

термосы автомобильные электрические 24 В — 3400 руб.

Наш адрес: ул. Гайнулина, д. 5, кв. 21; телефон 2-41-77.

ОБЪЯВЛЕНИЕ ЧЛЕНАМ КСОТ «АВИАТОР»

Производится выдача свидетельств на право собственности на землю (с оплатой затрат только на оформление документации, неработающим пенсионерам за 50%) в апреле 1993 года:

по вторникам с 19.00 до 21.00;

по субботам с 17.00 до 20.00.

Выдача производится в помещении УКСа гор. Кодинска, пр. Ленинского комсомола, 12-57 (КПД ЗИЛ, где прежде был горисполком); вечерний телефон 2-42-59.

Предъявлять членскую книжку с отметкой оплаты по годам.

Правление КСОТ «Авиатор».

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Учреждение К-100/11 производит продажу пиломатериала из склада покупателя (брус, доска необрезная, доска обрезная, штакетник, черепицей брусков).

Вывоз пиломатериала в район г. Кодинска производится транспортом учреждения К-100/11.

Желающих приобрести пиломатериалы просим обращаться по адресу: пос. Н-Простынино, учреждение К-100/11, телефон для справок 2-43-27 (отдел сбыта).

МЕНЯЮ ГАЗ-52 на легковой автомобиль или «никап», или квартиру, или продам.

Обращаться по адресу: БГС 12, кв. 82 или звонить по телефону 2-24-18 в любое время.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

МЕНЯЮ КРАЗ-255 лесопильный цех (пробег 60 тыс. км) на КамАЗ или МАЗ (борговской).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 96 после 18.00.

* * *

ПРОДАЕТСЯ приватизированная трехкомнатная квартира на первом этаже.

Обращаться по адресу: Гайнулина, д. 5, кв. 64 после 18 часов.

* * *

Кодинский торговый дом купит весы цифровые для магазина. Звонить по телефону: 2-46-13.

* * *

ПРОДАЕТСЯ машина «Ниссан» (микроавтобус). Обращаться по телефону 2-26-22.

* * *

Реализуем организацию и частных лиц:

1. Гвозди строительные из размером от 50 до 200 мм

2. Аргонийский тягач ATC-50.

За справками обращаться ежедневно с 8.00 до 20.00 по телефону 2-44-19 в г. Кодинске.

* * *

ПОМОЖЕМ быстро купить, продать квартиру, гараж, дачу, автомобиль. Поможем с оформлением документов. Телефон 2-43-01.

* * *

Предприятие РЕАЛИЗУЕТ бумагу писочную потребительских форматов (белую), пригодную для ксерокопий. Телефон 2-43-01.

* * *

Ремонтно-строительный кооператив «Вариант» срочно требуется электромонтажник. Об условиях приема на работу обращаться по адресу: пос. Южный (ДРСУ), база кооператива, с 8 до 17 часов.

* * *

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру в г. Кодинске на двухкомнатную в г. Дивногорске (верхней застройки).

Обращаться по телефону 2-43-19.

* * *

Администрация Кеменского района и Дирекция строящейся Богучанской ГЭС доводят до сведения жителей Кодинска, что в марте 1993 г. начаты работы по ВЛ-220 кВ КРУЭ-220-ГПП-220 и ВЛ-500 кВ от КРУЭ-500 в зоне трассы ВЛ-110 кВ от ГПП до строебазы левого берега.

Администрация района предупреждает, что разведение огородов и садовых участков в зоне прохождения ВЛ-110 кВ запрещается в 1993-96 гг. будут проводиться изыскательские и строймонтажные работы.

Администрация района и Дирекция строящейся Богучанской ГЭС не несут ответственности за повреждение огородов и садовых участков в зоне ВЛ-110 кВ. Земельные дела на просеке ВЛ-110 кВ и ВЛ-220, ВЛ-500 оформлены на Дирекцию Богучанской ГЭС.

Администрация района.
Администрация Дирекции Богучанской ГЭС.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Министерства публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит

по вторникам,

четвергам

и субботам.

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 5300.
Заказ № 41.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру на две однокомнатные.

Обращаться по адресу: ул. Ленинского комсомола, д. 5, кв. 122 (4-й подъезд, 6-й этаж, Амурская Е. Е.) в любое время.

* * *

ПРОДАЕТСЯ разработанный удобренный дачный участок 9 соток в коттеджном поселке «Первенец» (Сыромоловово).

Обращаться по телефону 2-22-18 после 17.30.

* * *

ПРОДАЕТСЯ автомашина ГАЗ-53 с изотермической будкой.

Обращаться по телефону 3-31-13 с 9.00 до 17.00.

* * *

ПРОДАЕТСЯ приватизированная трехкомнатная квартира на пятом этаже.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 56 в любое время.

* * *

ПРОДАЕТСЯ приватизированная трехкомнатная квартира на первом этаже.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 56 в любое время.

* * *

Совместное российско-американское предприятие «Сибл-челлендж» приглашает на работу в деревообрабатывающий цех:

* * *

На строительный участок КХФ «Максим А» требуется рабочие следующих специальностей:

1. Плотники.

2. Каменщики.

Обращаться по договоренности.

Обращаться: ком. зона, база ХСМУ; тел. 2-25-05.

* * *

ТОРГОВОМУ ОТДЕЛУ при учреждении К-100 на постоянную работу требуется технолот пита.

Обращаться в отдел кадров; телефон 2-45-59.

* * *

ПКА «Код-лес» реализует предприятиям, коммерческим магазинам, населению: — ДВЛ — 1 лист (4,67 кв. м.) — 600 руб.; — сухая штукатурка — 1 лист — 200 руб.

Материал находится на складе. Можем оказать транспортные услуги.

Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 6, кв. 3 в рабочее время.

* * *

ПРОДАЕТСЯ приватизированная двухкомнатная квартира на четвертом этаже.

Обращаться по адресу: Гайнулина, д. 7, кв. 14 после 18 часов.

* * *

МЕНЯЮ однокомнатную приватизированную квартиру в г. Петропавловске-Казахском на равноценную в 2-42-28.

* * *

ПРОДАЕТСЯ приватизированная четырехкомнатная квартира.

Обращаться по телефону

Гайнулина, д. 7, кв. 14 по телефону 2-42-28.

* * *

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

Кемежская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответсек. Г. Барановская.
Корректор Н. Полякова.
Макетпаж О. Карнаухова.
Линотиписты А. Кригер, Н. Пестрикова.
Печатник Ф. Гусев.